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Для впровадження у лікувальних закладах, що надають 
допомогу пораненим, для обробки санітарного транспорту та 
приймально-сортувальних відділень пропонується спосіб 
застосування засобу «Аноліт» під час надання медичної допомоги 
постраждалим від військових дій, який розроблений у відділенні 
торакальної хірургії і інвазивних методів діагностики НІФП 
НАМНУ та передбачає застосування засобу «Аноліт» з метою 
основного дезінфектора. Даний спосіб пропонується вперше, 
аналоги відсутні. 

Засіб дезінфекційний „Аноліт” призначений для дезінфекції в 
лікувальних закладах поверхонь в приміщеннях, санітарно-
технічного обладнання, посуду, білизни, виробів медичного 
призначення, предметів догляду за хворими, прибирального 
інвентарю, передстерилізаційної обробки і стерилізації виробів 
медичного призначення в лікувальних закладах, що надають 
медичну допомогу постраждалим від військових дій. Склад засобу, 
вміст діючих та допоміжних речовин,  хлорнуватиста кислота, 
високоактивні кисневі сполуки хлору, вільні радикали хлору, 
кисню: HClО; ClO2; ClO-; O3; H3O+2; H3O+; O2; Cl0; NaCl; масова 
концентрація активного хлору – 0,1 %, пероксидні сполуки – менше 
0,01 % вода – не менше 99,7 %. 

Спосіб, що пропонується, виконується наступним чином.  
Дезінфекцію об’єктів проводять способами протирання, 

зрошення, занурення і замочування. Поверхні в приміщеннях 
протирають ганчіркою, змоченою в розчині засобу, при нормі 
витрати робочого розчину засобу – 110 мл/м2. Білизну замочують в 
робочому розчині засобу із розрахунку 6 л на 1 кг сухої білизни. 
Ємність щільно закривають кришкою. Після закінчення експозиції 
білизну перуть та прополіскують. Допускається тільки машинне 
прання білизни. Вироби медичного призначення повністю 
занурюють в ємність з розчином, заповнюючи ним за допомогою 
допоміжних засобів (піпетки, шприци) канали та порожнини 
виробів, видаляючи при цьому повітряні бульбашки. Товща шару 
розчину засобу над виробами повинна бути не менша 2 см. Після 
закінчення дезінфекції вироби відразу ретельно промивають 

проточною теплою водою.  
Регулярну профілактичну обробку санітарного транспорту 

проводять за допомогою протирання або зрошення, час 
знезараження 5 хвилин. При проведенні дезінфекції 
перев’язувальних, маніпуляційних кабінетів та хірургічних 
інструментів, в тому числі одноразового використання, їх повністю 
занурюють у засіб на 30 хв. таким чином, щоб шар розчину над 
ними був не менше 1,5 см. Після дезінфекції предмети промивають 
проточною водою 2 хв., предмети одноразового використання після 
дезінфекції утилізують. Передстерилізаційне очищення виробів 
медичного призначення із різних матеріалів (металу, сплави титану, 
скла, полімерних матеріалів, гум), забруднених нативною кров’ю і 
підсушених при кімнатній температурі проводиться протягом 30 хв. 
Стерилізацію виробів медичного призначення засобом здійснюють 
у емальованих, скляних або пластмасових ємностях, що 
закриваються кришками, при повному зануренні виробів, 
забезпечуючи щільне заповнення всіх каналів і порожнин виробів. 
Стерилізують вироби зі скла, пластмас, гуми на основі силіконового 
каучуку, корозійностійких металів (інструменти зі сплавів титану), 
гумові вироби на основі природного каучуку. При цьому 
застосовується концентрація активного хлору 0,02 %, експозиція 60 
хв.  

Розроблений спосіб дозволяє: 
– забезпечити швидку і ефективну дезінфекцію, 

передстерилізаційне очищення та стерилізацію виробів медичного 
призначення під час надання медичної допомоги постраждалим від 
військових дій; 

– спосіб недорогий у використанні, що важливо під час 
військового стану та за умови масового поступлення;  

Спосіб, що заявляється, нескладний у виконанні і може бути 
виконаний в будь-якому лікувальному закладі що надає допомогу 
пораненим, для дезінфекції хірургічних інструментів, для обробки 
санітарного транспорту та приймально-сортувальних відділень. 


